

安居樂業 · 樂活南科

歡樂滿盈10週年局慶暨集團婚禮

南科管理局於1月27日以「十載南科·感恩有你」為主題，在西拉雅廣場舉行10週年局慶暨第9屆集團婚禮。102年有32對新人分享幸福喜悅，南科管理局已先後促成了262對佳偶，這次活動邀請曾經歷南科開發過程的歷任長官參與盛會，意義非凡。



小朋友致贈圍巾儀式-十載南科實在感恩(102.01.27)



第九屆南科集團結婚大合影(102.01.27)

日商高爾夫球聯誼賽

為增進日商情誼並切磋球技，於6月9日舉辦「南科日商高爾夫球聯誼賽」，共有園區多家日商、成功大學及南台科技大學等參賽者。

淨桿冠軍、亞軍及季軍分別由住華總經理黃建銘、南科管理局林永壽副局長及東麗尖端薄膜部長高嶋睦奪得，總桿冠軍則由南科管理局局長陳俊偉奪下，交流熱絡。



「南科日商高爾夫球聯誼賽」促進台日情誼(102.06.09)



南科盃球賽給選手們一個發揮實力的舞台(102.06.29)



南科盃羽球賽，球員專注於球場上的球，爭取最佳成績(102.06.29)

第14屆南科盃敦親睦鄰球賽

第14屆南科盃敦親睦鄰球賽於6月29日開打，羽球、桌球、壘球及籃球陸續上場。敦親睦鄰球賽每年均吸引園區廠商及鄰近周邊地區眾多運動愛好者組隊報名參賽，營造出屬於南科健康活力形象。



南科盃桌球賽好手齊聚一堂(102.06.29)



切火雞儀式讓大家感受到聖誕歡樂氣氛(102.12.20)

平安夜、南科YA

12月20日於璞馨公園舉辦「禮讚南科耶誕日」，希望帶來平安與喜樂，耶誕主燈的麋鹿們帶著耶誕老公公的好禮亮燈起跑，現場安排精彩節目及溫暖料理，讓南科伙伴度過一個溫馨歡樂的聖誕夜。



局長裝扮耶誕老公公送禮物來囉(102.12.20)



南科實中小學部帶來烏克蘭麗麗的精采演奏(102.12.20)